



1977 傑社 戚嘉慧

近年三藩市培正同學會的活動，除了春茗，夏季郊遊及同學日外，新增的乒乓球日更是愈來愈受歡迎。今年7月13日，我們在半島乒乓球會舉行了第三屆紀念梁錦琪學長乒乓球同樂日，除了培正同學外，也有梁學長生前的波友參與。活動是下午一點開始，未到兩點，我們已經把球會內的六張乒乓球桌全部用上，而且前來的學長人潮不斷，一下子便聽到「嘩！好耐冇見。」又或者是「我唔識打波，志在嚟見吓啲舊同學啲。」真的，可以成為同學，已是超越輩份；能夠維持這一輩子的友誼，更是難能可貴。正因如此，同學會每年幾個活動，就是從中穿針引線，把我們從百忙的生活中，牽引舊同學們聚首一堂，我現在真能體會到，懷念當年乃是人生一大樂事也。

多謝梁錦琪夫人的支持，今年她更把梁學長的四幅照片帶來，看著照片，認識梁學長的人從中緬懷一番。沒有機會認識梁學長本人的我，也在照片中看到學長當年的英姿，及其幸福家庭的點點滴滴，真是感動。說到感動，不得不提到一位 Vivian Li (李維雯)。她是培正的第二代，父親是 65 年耀社的李志仁學長，他們是最早到場的，因為未有其他人，我便跟 Vivian 聊起來。原來她不太會打乒乓球，但她是專程陪父親來玩的。Vivian 知道比起乒乓球，李學長對其他的活動並沒有太熱衷，所以留在家裏時間比較多，全程就看見 Vivian 拿著手機拍攝李學長比賽的過程，真可謂父慈女孝，感動不已。順帶一提，李學長得到雙打季軍，想必最高興的便是 Vivian 了。

鄧國謀學長今年更有新突破，更感激梁錦琪學長生前的乒乓雙打好拍擋 Paul Chin 長輩的幫忙策劃，兩位把一個培正及一個非培正的乒乓健兒組成隊伍比賽，幾場激烈賽事下來，產生了冠亞季軍。分別是冠軍：譚榮儉、袁慶和，亞軍：陳振強、黃希明，季軍：Jack "long pips" Dong，李志仁。賽後鄧國謀學長及梁夫人更把梁錦琪學長的球拍及一些乒乓器材送出來給健兒們留念，氣氛一下子又到了澎湃高潮。



冠軍：袁慶和，譚榮儉

最後一提，今次活動中，多謝 64 協社黃雄熙學長現場為我們小提琴演奏，也多謝 55 忠社方翹楚學長替我們拍照。各位想分享我們的喜慶，可以點擊 <http://www.qsl.net/wd6ggw/2013/0713/> 欣賞。當天也有幸認識到從外州到來的學長，如從明尼蘇達州搬來加州不很久 68 仁社的黃希明及聶聘學長，及剛巧到加州遊玩，來自德州 54 匡社的余松蔭學長及夫人。三代同堂而來的有梁夫人和兒子及年紀最小的兩位孫仔孫女。各位學長，多謝支持，我明天便去買球拍苦練，明年再見。



亞軍：陳振強，黃希明



季軍：李志仁，Jack Dong

美國加省省會培正同學會 成立 45 周年郊遊會

羅根合會長

2013年7月27日是日天氣晴朗，風和日麗。在樹陰下有一座涼亭有8張長枱，有一個燒烤爐，是一個很舒服的野餐的地方。是日一早胡婉霞副會長和子女三人便到會場，用紅藍紙帶和紅藍星將會場佈置，鋪上枱布，使整個會場整齊清潔。羅根合將多年來和各同學會交流交換的旗幟和世界培正同學日的錦旗佈置在會場，使各同學知道往日同學會往來情況。羅根合夫人負責往餐館取食物，譚淑儀書記購買汽水、礦泉水、曲奇餅及冰，各種工作準備妥當。

大會開始，由胡婉霞副會長介紹各同學及嘉賓和家屬使大家互相認識和聯絡感情。羅根合會長講成立培正同學會的經過，以前加省省會培正同學會要往三藩市培正同學會參加聚會，長途跋涉，而且在晚上舉行，回來已是晚上11時，十分不方便。1968年香港培正同學會會長鄺文熾來到加省省會探訪培正同學會，在餐會上雷錦濃學長、朱遜元學長、鄧世修學長提議成立美國加省省會培正同學會，得到鄺文熾會長全力支持，因此成立美國加省省會培正同學會，推任第一屆會長由雷錦濃學長榮任，並向世界各地培正同學會聯絡。由於各提議人，在社會上德高望重，每逢培正同學會春宴及郊遊，得到社會上商店及各人捐助禮物，使到會場獎品豐富。

美國加省省會成立後，得到母校林子豐校長、李孟標校長、鄺秉仁校長、林英豪校長，何宗頤副校長曾來訪問美國加省省會培正同學會，這次藉着美國加省省會培正同學會成立45周年郊遊會，紀念雷錦濃學長、朱遜元學長、鄧世修學長創辦培正同學會偉大貢獻，我們這次郊遊會免費歡迎同學們及家屬參加。

加省省會培正同學會45周年郊遊會為香港培正小學禮堂改建15層教育大樓，籌款活動當日得到同學踴躍捐助，成績很滿意，為香港培正小學做一點小事。

黃開旺學長領導唱校歌及祈禱，餐會開始，餐後抽獎，最後由胡婉霞副會長子女表演傘舞，博得許多掌聲。郊遊會結束，明年再見。